
Κλιμάκωση του αγώνα ενάντια σε κυβέρνηση και Ε.Ε

ΟΧΙ ΣΤΟ ΔΙΑΛΟΓΟ ΑΠΑΤΗ – ΝΙΚΗ ΣΤΑ ΜΠΛΟΚΑ

Να ικανοποιηθούν τα αιτήματα των αγωνιζόμενων αγροτοκτηνοτρόφων

Αγρότισσες, αγρότες και κτηνοτρόφοι

Η κυβέρνηση τάζει φύκια για μεταξωτές κορδέλες. Ο υπουργός αγροτικής ανάπτυξης μιλά
για αφορολόγητο πετρέλαιο , για μια αόριστη μείωση της τιμής του ηλεκτρικού ρεύματος
και για αφηρημένη ασφάλιση των καλλιεργειών. Ο πρωθυπουργός έρχεται και τον
συμπληρώνει μιλώντας για 160 εκατομμύρια ευρώ που βρέθηκαν ξαφνικά… 80 εκ ευρώ για
σιτάρι -βαμβάκι (δηλαδή 10 ευρώ το στρέμμα!!!) και άλλα 80 εκ. ευρώ για τους
κτηνοτρόφους (μάλλον για να κάνουνε μνημόσυνο στα θανατωμένα ζώα). Όσον αφορά τις
μειώσεις στο ρεύμα και το πετρέλαιο θα το δούνε -λένε- με τη ΔΕΗ και την ΑΑΔΕ που
γδέρνουν το λαό.

Ο διάλογός τους είναι μια απάτη. Είναι στριμωγμένοι και το μόνο που θέλουν είναι να
φύγουν οι αγροτοκτηνοτρόφοι από το δρόμο ηττημένοι και με σκυμμένο το κεφάλι. Από τη
πλευρά τους όμως οι αγωνιζόμενοι αγροτοκτηνοτρόφοι το μόνο που πρέπει κάνουν είναι να
τους αφήσουνε να βράζουνε στο ζουμί τους!

Ως ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ χαιρετίζουμε την ενότητα και την αποφασιστικότητα
γύρω από τα βασικά αιτήματα επιβίωσης που έχουν διατυπωθεί από την πανελλαδική
συνάντηση στις 14/12. Χαιρετίζουμε τις συνεχιζόμενες κινητοποιήσεις που αποφασίζονται
στις συνελεύσεις των μπλόκων. Η πληττόμενη πλειοψηφία του λαού, η εργατική τάξη και η
νεολαία βλέπει τον εαυτό της στο πρόσωπο του αγωνιζόμενου αγροτοκτηνοτρόφου.

Καλούμε σε κλιμάκωση των κινητοποιήσεων και μέσα στις γιορτές ενάντια:

• στην κυβερνητική αδιαλλαξία , στον αυταρχισμό και τα συνεχιζόμενα αγροτοδικεία.

• στον κοινωνικό αυτοματισμό που προσπαθεί να καλλιεργήσει η κυβέρνηση μέσω των
προθύμων που έχουν πλουτίσει από την πολιτική της, την καταλήστευση των εργαζομένων
και την καταστροφή του περιβάλλοντος.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2025/03/KommApel_Logo.avif


Με ενιαίο ανατρεπτικό μέτωπο εργαζομένων -αγροτιάς-νεολαίας για να φύγει η
κυβέρνηση αλλά να σηκώσουμε το ανάστημά μας σε κάθε επίδοξο διαχειριστή της
ίδιας πολιτικής.

Καμιά εμπιστοσύνη στην κυβέρνηση της συγκάλυψης του εγκλήματος των Τεμπών, του
σκανδάλου του ΟΠΕΚΕΠΕ, του 13ωρου, του σύμμαχου του Νετανιάχου και της
χρηματοδότησης του ναζί Ζελένσκι

Καμιά εμπιστοσύνη στην Ευρωπαϊκή Ένωση που αποτελεί ένα σύγχρονο Νταχάου για τα
εργατικά και λαϊκά δικαιώματα.

Αγρότισσες, αγρότες και κτηνοτρόφοι

Η διαγραφή του χρέους, η αποδέσμευση της χώρας από την Ε.Ε, η φορολόγηση και η μείωση
των κερδών του κεφαλαίου, οι εθνικές επιδοτήσεις, η ριζική μείωση των πολεμικών
δαπανών, η εθνικοποίηση-κρατικοποίηση των τραπεζών και των στρατηγικών επιχειρήσεων,
οι δημοκρατικοί πρωτοβάθμιοι παραγωγικοί συνεταιρισμοί και ο ενιαίος δημόσιος φορέας
τροφίμων αποτελούν τους βασικούς άξονες ενός προγράμματος ρήξης με την κυρίαρχη
πολιτική που ξεκληρίζει τη πλειοψηφία των αγροτοκτηνοτρόφων στη χώρα μας και σε όλη
την Ευρώπη. Ένα πρόγραμμα ανατροπής σε σύγκρουση με το κυρίαρχο μοντέλο της
καπιταλιστικής ανάπτυξης, για μια κοινωνία στα χέρια των παραγωγών του πλούτου .
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